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REQUERIMENTO Nº 20/2025  
 
 
Assunto: Requer informações detalhadas sobre o cronograma de obras e a utilização de 
materiais (manilhas) na Estrada Municipal Agenor Guedes. 
Excelentíssimo Senhor Prefeito, 
O Vereador abaixo assinado, no uso de suas atribuições legais e regimentais, conforme 
disposto nos Artigos 221 e 225, inciso VIII, do Regimento Interno desta Casa de Leis, requer 
que, após ouvido o Plenário, seja encaminhado ao Exmo. Prefeito Municipal, Sr. Aries 
Marioto, o seguinte pedido de informações junto ao departamento competente: 

1. Existe projeto técnico aprovado para a execução de obras de drenagem ou 
manutenção na Estrada Municipal Agenor Guedes? 

2. Qual a justificativa para que as manilhas de concreto, destinadas àquela via, estejam 
depositadas e sem utilização há tanto tempo (mencionar anos, se possível)? 

3. Qual o prazo oficial (data de início e previsão de término) para o início das obras que 
utilizarão os referidos materiais? 

4. Caso não haja previsão imediata, qual o plano da administração para a conservação 
e segurança daquela estrada, considerando o estado atual de deterioração? 

 
Justificativa 
O presente requerimento fundamenta-se no dever de fiscalização deste Legislativo e no 
direito à informação da população. A Estrada Municipal Agenor Guedes é via essencial para 
o tráfego local, e a presença de materiais de construção abandonados às suas margens, 
além de representar uma possível omissão administrativa, configura desperdício de 
recurso público já investido. 
A exposição prolongada de manilhas às intempéries, sem a devida aplicação, pode 
comprometer a integridade do material e a segurança dos transeuntes. É imperativo que a 
municipalidade apresente um cronograma claro para a solução dos problemas de 
infraestrutura da referida via, respeitando o princípio da eficiência 
 
 
                                                                                        Sala “Major Gurgel”, 12 de fevereiro de 2026 
 
 

 
 

 
 

JOAO VITOR DOS SANTOS 
VEREADOR 
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